

收取货款并不给付货物 谎称缴纳关税、垫付货款

一女子以代购为由诈骗获刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 丁延君)代购稍不注意便有可能被骗。大观区检察院不久前公诉的一起案件就是一名女子以代购为由诈骗他人财物。

夏某在深圳居住,平时通过到香港为别人代购商品获取经济利益。2018年,被害人经人介绍与夏某互加微信好友,后多次通过微信

委托夏某为其到香港代购商品。在此期间,夏某逐渐取得被害人的信任。2020年,夏某因手头拮据,无力偿还银行信用卡欠款,便利用代购身份,诈骗被害人钱财。夏某通过收取货款并不给付货物,谎称缴纳关税、垫付货款等方式,骗取被害人人民币五万余元。

据起诉书指控,夏某虚构事实,骗

取他人财物,数额巨大,其行为已触犯刑法,犯罪事实清楚,证据确实、充分,检察机关以夏某犯诈骗罪提起公诉。鉴于夏某系初犯、偶犯,积极赔偿被害人全部损失取得被害人谅解,具有坦白情节且认罪认罚,法院审理后以诈骗罪依法判处夏某有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币二万元。判决书5月18日生效。

督促监护人
科学依法带娃
市中院发出
首份家庭教育指导令

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 吴文慧)5月13日,安庆市中级人民法院对一起涉未成年人故意伤害案件中的“失职”监护人进行家庭教育指导。这是《中华人民共和国家庭教育促进法》今年1月1日正式施行以来,市中级人民法院发出的首份家庭教育指导令。

在案件办理过程中,承办法官对被害人章某某的家庭成长经历进行了调查,由于监护人法律意识淡薄,受“小孩子要打才听话”的传统观念束缚,过度的暴力管教和惩罚教育最终导致了悲剧的发生。

在与监护人的交流中,承办法官注重引导监护人正确认识自身在家庭教育中存在的教育缺位和方法不当问题,帮助其树立正确的监护意识和家庭教育主体责任,对其提出亲情陪伴及加强安全教育、定期接受家庭教育指导的要求。市中院还邀请了家庭教育指导师,运用自身专业知识,有针对性地对监护人提出家庭教育建议,帮助监护人转变教育方式,科学依法带娃,预防侵害事件再次发生。

下一步,市中院将进一步延伸审判职能,联合市检察院、市教育局、团市委、市妇联等多方力量,将《中华人民共和国家庭教育促进法》等相关法律规定融入未成年人保护司法实践中,不仅要护孩子“一时周全”,更要让家庭关爱“实时在线”,为未成年人健康成长提供法治保障。

5月17日,怀宁县三桥镇塘岭村蓝莓基地里,几名年轻人现场直播蓝莓采摘的过程,为线上粉丝介绍蓝莓品种和口感,助力优质农产品销售。

近年来,三桥镇通过租赁荒山荒地,发展蓝莓7000余亩,总产值8000余万元,不仅绿了青山,每年还带动1000多名村民在家门口务工增收。

通讯员 檀志扬 刘亮 摄



本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 刘瑜蓉)近日,安庆经开区成功捣毁一隐藏在居民楼内的赌博窝点,抓获5名涉赌人员。

5月初,安庆市公安局经开区老峰派出所接群众举报,称老峰镇一居民楼内有人聚众赌博。接报后,老峰派出所民警立即展开调查,通过走访摸排和缜密侦查,摸清该赌博窝点

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 唐晓庆)不久前,望江县人民检察院依法快速办理了一起盗窃家犬案件。

张某曾因诈骗、抢劫等罪几次入狱,刑满释放后不思悔改,又动起歪脑筋,将黑手伸向了村里的狗。去年10月至今年1月期间,张某驾驶摩托车,流窜至望江县杨湾

的相关情况。

5月13日,民警果断出击,当场抓获江某某等参赌人员4人,及为赌博提供条件的李某某,缴获麻将机2台、麻将8副及赌资若干。

经询问,江某某、李某某等5人均对参与赌博及为赌博提供条件的违法行为供认不讳。目前,5名违法行为人已被警方依法予以行政处罚。

一赌博窝点被捣毁

刑满释放后不思悔改

男子流窜盗狗被判刑

镇、凉泉乡等地射杀家犬,先后盗窃6只家犬销售获利。

望江县人民检察院对张某批准逮捕后,督促其赔偿被害人全部损

失,并对其提起公诉。张某因犯盗窃罪,被判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币2000元,作案工具予以没收。判决书已于5月17日生效。

《反有组织犯罪法》保障人民安居乐业

